

<p>1 день, вс</p>	<p>Прибытие в Калининградскую область. Трансфер до гостиницы за <i>доп. плату</i>. Заселение в гостиницу (Расчетный час 14:00). Свободное время.</p> <p>По желанию, за доп.плату 18:00-20:00 Пешеходная экскурсия «Прогулки по Раушену» (Маршрут: г. Светлогорск). <i>Полностью сохранившийся город-курорт Восточной Пруссии, ныне Светлогорск. Его улицы помнят великого композитора Отто Николаи, писателя и нобелевского лауреата Томаса Манна и художницу Кете Кольвиц. Его восхитительный ландшафт и сказочные домики, расположенные на извилистых улочках, не оставят равнодушным даже самого искушенного путешественника. «Пряничный» городок, расположенный на высокой дюне у берега Балтийского моря, откроется Вашему взору, во время прогулки по променаду. Мы предлагаем гостям Янтарного края, посетить галерею-мастерскую «Второе солнце», где вы сможете в мельчайших подробностях узнать о «Солнечном камне» и увидеть как мастера обрабатывают янтарь с помощью новейших станков. Окончание экскурсии в центре города.</i></p>
<p>2 день, пн</p>	<p>Завтрак в отеле. Свободный день.</p> <p>По желанию, за доп.плату 09:00-15:30 Экскурсия «Сити-Тур» (Маршрут: г. Калининград). <i>Сегодня в нашем городе пешая прогулка от одной до другой центральной точки может занять около двух часов, но во время этой прогулки увидеть основные достопримечательности будет очень сложно. Благодаря нашей экскурсии, протяженность которой более 20 км, всего за три часа можно увидеть сохранившиеся районы частных вилл (19в), городские ворота (18-20вв), довоенные и современные скверы и парки, рavelины, бастионы и башни (18 - 19вв), знаменитые Кенигсбергские мосты, уникальные кирхи и главный символ города — Кафедральный собор. Данный формат знакомства с Калининградом-Кенигсбергом существенно сэкономит Ваше время, позволив увидеть и посетить другие удивительные места на карте уникальной области-эксклава. Во время экскурсии вы посетите магазин "Марципановый домик", где сможете узнать все о кенигсбергском марципане, продегустировать его и приобрести подарки.</i></p>
<p>2 день, пн</p>	<p>Завтрак в отеле. Экскурсия 16:30-23:30 Вечерний Калининград (Маршрут: г. Калининград). <i>Кенигсберг и Калининград – город двух имен и двух судеб. Вы увидите его разные лики не только из окна автобуса, проезжая мимо стен оборонительных сооружений середины 19 века, нарядных жилых домов 20-го века и типовых зданий советского времени, но и гуляя по уютным улочкам городов-садов Амалиенау и Ратсхофа начала 20-го века, любуясь виллами и таун-хаузами, и проходя вдоль краснокирпичных стен величественного Кафедрального собора, построенного в 14 века и помнящего всю долгую историю города. Возможность увидеть город с воды предоставит вам прогулка на теплоходе «Самбия», во время которой вы оцените размеры Калининградского порта и пройдете вдоль знаменитых судов Музея мирового океана.</i></p>
<p>3 день, вт</p>	<p>Завтрак в отеле. Свободный день.</p> <p>По желанию, за доп.плату 09:00-16:00 Экскурсия «В царство моря, дюн и птичьих голосов» («Куршская коса»). <i>Куршская Коса — это узкая полоска суши, протянувшаяся между Балтийским морем и Куршским заливом, почти 100 километров песка, усмиреного человеком. Всего лишь за один день, проведенный там, вы увидите разнообразные ландшафты, а вследствие этого, богатый и яркий растительный и животный мир. Вы выйдете на берег Балтийского моря, полюбуетесь одними из самых широких пляжей Калининградской области, и увидите водную гладь Куршского залива. Погуляете по сосновому лесу, как обычно, так и Танцующему. Узнаете из уст орнитологов о работе биологической станции РАН и станете свидетелями процесса кольцевания птиц. А когда вы поднимитесь на смотровую площадку маршрута «Высота Эфа», перед вами предстанут одни из самых высоких дюн Европы. Так же в программе экскурсии - посещение рыбного магазина, где представлена продукция частной коптильни, и обед.</i></p>
<p>4 день, ср</p>	<p>Завтрак в отеле. Свободный день.</p> <p>По желанию, за доп.плату 09:30-20:00 «Дорогами королей» (Маршрут: г. Советск- г. Неман) <i>Экскурсия к российско-литовской границе в город Советск - легендарный Тильзит. Город, который в 1807 году посетили одновременно Наполеон Бонапарт, Российский император Александр I и Прусская королевская чета, в которой и был подписан знаменитый Тильзитский мир. Город, где фермеры изобрели легендарный сыр «Тильзитер». Сегодня город Советск - один из самых привлекательных городов Калининградской области: одна достопримечательность сменяет другую, великолепная пешеходная зона с отреставрированными бюргерскими домами, музей военной техники под открытым небом и, конечно, мост Королевы Луизы. Мы совершим с Вами пешеходную прогулку по городу, окупимся в историю давно минувших дней. Обязательно заедем в город Неман, чтобы взглянуть на руинированный орденский замок Рагнит (15в). Здесь же посетим сыроварню «Deutsches Haus», которая производит сыры по старинным рецептам, узнаем секреты сыроделов. Кроме того, вам будет предложена дегустация продукции, а понравившиеся сорта сыра вы сможете купить в подарок своим близким. Обед во время экскурсии включен в стоимость.</i></p>
<p>5 день, чт</p>	<p>Завтрак в отеле. Свободный день</p>

6 день, пт	<p>Завтрак в отеле. Экскурсия 10:00-17:00 «На самый Запад России» (Маршрут: г. Балтийск - Балтийская коса) <i>Почувствуйте дыхание свежего Балтийского ветра, гуляя по самой западной набережной России с пришвартованными здесь военными кораблями.</i> Балтийск – бывший Пиллау – это город с богатой довоенной историей. Здесь в разные века сталкивались политические и военные интересы Польши, России, Франции и Швеции. Вы пройдёте там, где ступала нога Петра Великого, увидите набережную, названную Русской ещё в середине 18 столетия, и гавань, где стоял русский ледокол «Ермак». Красивая довоенная архитектура и памятники отважным героям штурма Пиллау, стены старинных крепостей и новый храм, двухсотлетний маяк и величавые скульптуры Елизаветы и Петра надолго останутся в вашей памяти. Вы переправитесь на пароме на Балтийскую косу, где увидите оборонительные сооружения 18-19вв. Гостеприимные хозяева Люнета расскажут историю его строительства, покажут интересные фильмы. От стен руинированного форта «Западный», расположившегося на берегу моря, Вам откроется прекрасный вид на стык трех акваторий — моря, залива и канала. Обед во время экскурсии включен в стоимость. 17:00 Окончание экскурсии.</p>
7 день, сб	<p>Завтрак в отеле. Экскурсия 10:00-17:00 «На перекрестке веков» (Маршрут: Гурьевский р-н - Гвардейский р-н) <i>Мы отправимся по следам пруссов, рыцарей Тевтонского ордена и многочисленных переселенцев, чтобы познакомиться с историей этой земли. Поразимся величиим кирхи Арнау (14 век) и полюбуемся спокойствием кирхи Хайлигенвальде (14 век), увидим два замка Тевтонского ордена - Вальдау, который посетим с экскурсией, и Тапиау на берегу реки Деймы. А прогулявшись по извилистым дорожкам Гвардейска, выложенными брусчаткой, познакомимся с немецким городом Тапиау. Далее состоится обед. В завершении экскурсии - посещение восточнопрусского имения Дедаве, где сегодня расположен монастырь иконы Богоматери «Державная». Здесь и раскроются все тайны современных перекрестков веков и религий. Обед во время экскурсии включен в стоимость.</i></p>
8 день вс	<p>Завтрак в отеле. Самостоятельный выезд из гостиницы. Расчётный час — 12:00. Возможна организация трансфера (по желанию за доп. плату).</p>

В стоимость тура входит:

- проживание в в Беккер (пгт Янтарный), питание - завтраки.
- 3 экскурсии: Вечерний Калининград, На самый запад России, На перекрестке веков.

Дополнительно оплачивается:

- Трансфер Аэропорт — отель-аэропорт,
- обеды во время экскурсий по желанию — от 500 руб./чел.,
- Дополнительные экскурсии: «Прогулки по Раушену» - 300взр/250реб; «Сити-Тур Калининград» - 900взр/900реб; «В царство моря, дюн и птичьих голосов» - 1950взр/1850реб; «Дорогами королей» - 1950взр/1850реб.

Места посадки на экскурсии:

Название гостиницы	Место посадки в автобус	Как добраться
<i>Гостиница «Беккер»</i>	Парковка у гостиницы «Беккер»	-